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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA, 

U Červeného kostela 110, Teplice 



Co se ve škole událo? 
 

Za sportem v Nymburku 

    V úterý 11.září se vypravila skupina nadějných sportovců do 

Nymburka, aby opět využila perfektní zázemí  místního Sportovního 

centra. Až do pátku 14.října všichni poctivě a se zápalem trénovali, za 

což byli odměněni zaslouženými medailemi. Krásné letní počasí 

umožňovalo i mnoho pobytu venku, díky kterému jsme důkladně 

prozkoumali i nejbližší okolí kolem řeky Labe. Největší nadšení 

projevovali naši sportovci při pobytu v bazénu a hlavně při relaxaci ve 

vířivce.  A povedla se i společenská reprezentace školy, neboť se nám 

dostalo pochvaly za naše chování od jiných sportovců. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Cvičení v přírodě 

I v letošním školním roce 2018 / 2019 se v měsíci září konalo cvičení 

v přírodě. 

Naše třídy 3.A + 5.B vyrazily již tradičně na trasu : ZŠ Koperníkova 

,Panorama , hvězdárna , botanická zahrada ,Šanov . 

Cestou jsme plnili sportovní disciplíny ( hod míčkem na cíl , slalomový 

běh , výdrž v objímání stromů – hra na medvědy, chůze po obrubníku , 

přetahování lanem , skákání v pytlích). 

Odpočinuli jsme si na dětském hřišti u botanické zahrady a pak se 

vrátili zpět ke škole. Ač někteří  byli unaveni, byl to pěkný slunečný 

den, plný zábavy a sportování. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



METAL  MONSTERS 

Ve čtvrtek 4.10.2018 jsme se společně vydaly ( třídy 3.A + 5.B) na 

výstavu  METAL  MONSTERS  

v Olympii. 

Jsou zde k vidění neuvěřitelné sochy nejznámějších filmových  

padouchů a hrdinů : PREDÁTOR, 

VETŘELEC ,MEGATRON , TRANSFORMERS , IRON MAN …. 

Exponáty jsou vyrobené převážně z náhradních dílů aut a motorek ( 

řetězy , ozubená kola , páčky , ložiska , spojky apod.) . Dosahují výšky 

více než 2 metry. 

Jsou to doslova umělecká díla , o tom jsme se přesvědčili na vlastní 

oči. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Návštěva knihovny 

V tomto školním roce se poprvé děti z přípravné třídy a  děti 

z 1.B vydaly do knihovny v Teplicích. Při příchodu je přivítala hodná 

paní knihovnice, která má na starosti oddělení s dětskými knížkami. 

Nejprve si všichni vyslechli zajímavé povídání o podzimu a jeho 

podobách v přírodě. Potom si děti mohly vybrat knihu podle vlastního 

přání a v klidu si ji prohlédnout.  

Už teď se obě třídy těší na 29. ledna, kdy se do knihovny opět 

podívají. Všichni zúčastnění si zaslouží velikou pochvalu za vzorné 

chování. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Návštěva bioparku - třídy 1.tupně 

Již několik let se naši žáci zajdou podívat do Bioparku 

Gymnázia, kde se zájmem sledují, jak se dají chovat různá exotická 

zvířata a pěstovat rostliny, jejichž domovem je tropické a 

subtropické pásmo.  

Letos nejobdivovanější bylo nejnovější 3 týdenní mládě lamy, 

sovice v pubertě, ovečky, mary, agamy, morčátka, chameleoni, 

krokodýl, mnoho druhů ryb, klokani, emáci, dikobrazí skupinka, spící 

pásovec, malé opičky – lvíčci, kosmani, lemuři, tamaríni, voliéra s 

krkavci. Bezkonkurenčně nejsledovanější byli 2 překřikující se  páry 

papoušků amazoňanů modročelých a pár zoborožců naříkavých. Z 

rostlin zaujaly dozrávající kakaové boby. Náš dík patří paní 

Čermákové, která se nám trpělivě věnovala a Bioparkem nás provázela. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Barevný týden 

28.října 2018 slavíme 100 let od vzniku naší republiky. Žáci prvního stupně se proto zapojili 

do projektu  „ BAREVNÝ TÝDEN „ – měli přijít oblečeni v barvách trikolory : úterý 23.10. – 

červená,  středa 24.10. – modrá a  čtvrtek 25.10. – bílá.   A některé třídy se nám opravdu 

pěkně „ vybarvily „. Pozadu nezůstaly ani paní učitelky, zejména Iva Dragounová a její 

asistentský  tým- Danka a Nikča. A jak to dopadlo? Nejvíce bodů v poměru k počtu dětí 

získala třída PO1, druhá se umístila 1.A a na třetím místě byla 4.B. Absolutními vítězi 

v jednotlivcích s maximálním ziskem bodů  / 15 / se stali : Pavel Puchmeltr z PO1 a Markéta 

Šímová  z 5.B.  Blahopřejeme! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Chutě podzimu 

       Jak chutná podzim?  To už ví žáci těch tříd, které se zapojili do 

akce „Chutě podzimu“. Ochutnávali podzimní ovoce a zeleninu,  v 

kuchyňce si připravili dobroty z podzimních surovin a také se pokusili 

tyto podzimní chutě ztvárnit umělecky. Díky všem těmto aktivitám 

vznikla ve školní kuchyňce malá výstavka výtvarných prací a 

fotografií, která dokazuje , jak umí být naši žáci šikovní a tvořiví. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PRINCOVÉ JSOU NA DRAKA 

Ve čtvrtek 25.10.2018 jsme se vydali ( my žáci 3.A a 5.B) "za 

kulturou " do Krušnohorského divadla v Teplicích ,abychom shlédli 

pohádkový muzikál Princové jsou na draka.  

Tato inscenace vznikla ve spolupráci Hereckého studia DK v 

Teplicích a Selesiánského střediska Štěpána Trochty - DDM.  

Režie se ujal Jaroslav Hunka a taneční choreografii vytvořila 

Tereza Johnová.  

Představení se nám líbilo a s chutí jsme si zazpívali známé 

pohádkové písničky.  

Paní učitelky zase ocenily naše pěkné chování v divadelních 

prostorách. 

 


